[image: image1.jpg]Adunarga numerelor formate
din zeci sj unitati

Efectueaza:
47 + 2 7 + 294
35 2 e 5+ 4

18 35 47 27 43
e Descopera regula si completeazs:

e Descopera codul si completeazi casetele

.

. Vei descoperi numele unor surse de energie.
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a Marius a terminat de citit o carte in dous zile. Tn prima zi a citit 36 de pagini, iar a doua zi
18 pagini.
Cate pagini are cartea cititd de Marius?
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aietul elevului pentru clasa | — semestrul al Il-lea





[image: image2.emf]        FIȘĂ DE LUCRU   ( Adunarea numerelor naturale 0 - 10 0 cu trecere peste ordin)       1.   Calculează:   a)   59+             62+          73+           58+          8 5+           57+          8 8+                  1                 8               7               2               5               3              2               b)   59+          63+          85+          34+          56+          54+          6 7+               4               8              6              7               9              8               7                       2.   Compară:   39 +  4           52 +  8           44 +  7            49 +  2       66 + 4           54 + 8     …………………                   …………………..           …………………..       3.   Află n numarul necunoscut :   a  –  7 4 =  9                          b  –  3 = 6 8                                c  –  7 7 = 6   a =…………                      b =…………….                      c =…………..   a =                                      b =                                           c =   V:………………………        V:………………………         V:……………………          4.   Într - un copac  sunt  5 9 de ciori.  În zbor mai vin   încă  1 8 .   Câte ciori  sunt acum?   Rezolvare:     ………………………………………………………………………..                                                                                                                                                                              R:………… ………    


Pagina 121,122 din manualul de matematica, de rezolvat exercitiile

Pagina 86, 87 din manualul de comunicare in limba romana

Caietul special de comunicare: pag. 76, pag 77
Manual de Comunicare in limba romana: pag. 88,89
Dezvoltare personala, pag 53,54

https://www.youtube.com/watch?v=8cSH38UvKRI
https://www.youtube.com/watch?v=Z5gOcJgD_jU
https://www.youtube.com/watch?v=vV0v_OJnlIc
